919. Санки съезжают с горы, длина основания которой a = 5 м, а высота H = 5 м, и проезжают до остановки еще S = 35 м по горизонтальной площадке. Найдите коэффициент трения, считая его одинаковым на всем пути. Переход склона горы в горизонтальную поверхность считайте плавным.

Кинетическая энергия санок равна нулю как в начале, так и в конце пути. Значит, начальная потенциальная энергия санок 
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 целиком расходуется на работу против силы трения (потенциальная энергия переходит во внутреннюю энергию). Поскольку сила трения на склоне с углом наклона  ( равна 
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, а на горизонтальном участке она равна (mg, получаем
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Здесь L – длина склона горы. Учитывая, что 
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